8 MmaTreMaTudeckmnii kjacc 1543. Anrebopa. 12 despajsa 2024.

r+3y=2a—-1
[Ipu Kakux 3HAUEHUAX @ CUCTEMa ypaBHEHUIA " nmeer pemenne >0, y < 07?
r—y=a

[Ipu kakux 3HaveHusx a ypasuenue (1 —3a)r? —4x — 3 =0 umeer xorsa Obl OJIUH KOPEHb?
[Ipu kakux sHavenusx a ypaspuenue (a — 1)z? — (2a — 3)z +a + 1 =0 umeer jiBa pasIuIHbIX KOpHH?

[Tpu Kakux 3HavdeHUsX a ypasuenue 2 — (2a — 1)z + 1 —a=0 umeer jBa pa3IMIHBIX JeHCTBUTEHHBIX
MTOJIOYKUTETBHBIX KOPHST !

[Ipu Kakux 3HadeHusx a ypasuenue x> — (2a — 6)z + 3a + 9 =0 uMeeT KOPHU Pa3HBIX 3HAKOB?

@ Haiiyiure Bce 3HavYeHUs @, IPU KOTOPLIX y ypaphenus 2 —2(a—1)z+a+1=0 ecTb 1Ba KOpH,
OoJbImx 1.

8 maremarudeckuii Kjaacc 1543. Anreopa. 12 dpepassa 2024.

r+3y=2a—-1
[Ipn KaknuX 3HAYEHUAX @ CUCTEMa yPaBHEHMI " mveer pemenne x>0, y < 0?
rT—y=a

[Tpu Kaxux 3Havennsax a ypasuenne (1 —3a)r? — 4z — 3 =0 umeer XoTs ObI OJUH KOPEHDL?

[Ipu kakux sHauenusx a ypasuenue (a — 1)z? — (2a — 3)z +a+ 1 =0 umeer nBa pas3IUuHBIX KOPHSH?

[Ipu Kakux 3HadeHnsax a ypasuenne r2 — (2a — 1)z + 1 —a=0 umeer jBa pa3JIuIHbIX JIeHCTBATEIbHBIX
[IOJIOYKUTEIbHBIX KOPHS !

[Ipu Kakux 3HadeHUAX a ypasHenue x2 — (2a — 6)x + 3a+ 9 = 0 uMeeT KOPHU Pa3HbIX 3HAKOB?

@ HaiinTe Bce 3HaYeHWd @, TPHU KOTOPHIX V ypaBHeHHs T2 — 2(a—1)z+a+1=0 ecTb nBa KOpHI,
60X 1.
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r+3y=2a—1
[Ipn Kakux 3HAYEHUAX @ CUCTEMa ypPABHEHUI " umeer pemenne >0, y < 07
rT—y=a

[Ipu kakux 3HadeHusx a ypasuenue (1 —3a)z? — 4z — 3 =0 umeer xoTs Obl OJIUH KOPEHb?
[Ipu kakux sHavenusx a ypaspuenue (a — 1)z? — (2a — 3)z +a + 1 =0 umeer jiBa pasInIHbIX KOpHs?

[Tpu Kakux 3Ha4deHUAX a ypasHenue 2 — (2a — 1)z + 1 —a =0 umeer jBa pa3IMIHbIX JeHCTBUTEHHBIX
MOJIOZKUTETIbHBIX KOPHS !

[Ipu Kakux 3HaYeHusX a ypasHenue 2 — (2a — 6)z + 3a+9 =0 umeer KOPHU PA3HBIX 3HAKOB?

@ Haiiure Bce 3Havenus a, Mpu KOTOpbIX y ypasuenus z2 —2(a—1)r+a+1=0 ecTh nBa KopHd,
60X 1.



